

## 静海选区市人大代表开展视察活动

本报讯 (记者袁广齐)11月30日,按照市人大常委会统一部署,静海选区市人大代表崔津渡、张俊滨、冀国强、蒯雪峰、张希峰、高凤阁、李宗唐、谢津秋、张忠芬、张金丽等一行就做好出席市十六届人大六次会议的准备工作,对静海经济社会发展情况进行视察。区领导李洪东、杨广才和区委办、人大常委会办公室相关负责人陪同。

此次视察采取听取政府有关工作情况报告、实地视察、座谈讨论相结合的方式。市人大代表一行实地察看了陈官屯镇运河文化博物馆、大邱庄镇生宝谷物种植专业合作社、中旺镇天津滨海电镀产业基地,详细了解相关发展情况,听取了静海区经济社会发展情况汇报。

(下转第19版)

## 静海区委召开常委会议通报市委对顾春瑞涉嫌严重违纪进行组织调查的决定

本报讯 12月1日,静海区委召开区委常委会议,通报市委对顾春瑞涉嫌严重违纪进行组织调查的决定。区委书记冀国强主持会议。

会议指出,市委作出对顾春瑞涉嫌严重违纪进行组织调查的决定,体现了市委坚持党要管党、从严治党的鲜明态度,表明了市委严明党纪、严肃执纪的坚定决心。区委常委会坚决拥护市委、市纪委的决定。全区各级党组织和党员干部要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实把思想认识和行动统一到市委、市纪委的决定精神上来。

(下转第19版)

## 区领导督导企业安全生产工作

本报讯 (记者袁广齐)12月1日,按照全区安全隐患大排查大整治工作统一部署,区委书记冀国强深入静海镇恒兴钢铁有限公司督促检查安全隐患整治工作,现场排查解决安全生产工作中存在的突出问题和薄弱环节,确保安全生产持续稳定不出问题。

区委办公室、区安监局、静海镇负责同志陪同。冀国强一行实地深入恒兴钢铁有限公司进行检查推动,听取区安监局、静海镇和恒兴钢铁关于安全隐患大排查大整治工作情况汇报。

(下转第19版)

## 区领导指导推动后进村转化工作

本报讯 (记者袁广齐)12月1日,区委书记冀国强深入王口镇,指导推动相对后进村党组织转化工作,强调要坚持问题导向,逐项逐条抓抓实问题整改,全面深化相对后进村党组织转化工作,持续用力推进全面从严治党向基层延伸。区委办公室、区委组织部、区委宣传部负责同志和王口镇班子成员参加。

冀国强与圈里村、坝台村党支部书记、包村干部进行座谈,详细了解村班子和党员队伍建设、活动场所管理使用、软弱涣散问题整改、村庄环境面貌改造提升、为民办实事、村集体经济发展和农民群众增收情况,全面了解了工作中遇到的困难和问题,并结合实际,进行了有针对性的指导。

(下转第19版)

## 市政府督查组到静海检查工作

本报讯 (记者高帅)12月1日,市政府第二督查组一行到静海,就市政府经济运行会议要求落实情况督促检查。区长蒯雪峰会见督查组一行。区委常委、区委办公室主任李洪东主持座谈会。区工业经委、区发改委、区商务委等相关部门负责同志参加。

座谈会上,督查组一行听取了静海区落实市政府经济运行会议要求有关情况汇报和下一步工作安排,并与区相关部门进行了交流,对静海取得的成绩给予充分肯定。同时,希望静海要进一步加强落实相关涉企优惠帮扶政策,加强对工业经济运行的监测和分析。重点抓好主导行业、骨干企业的运行监控,确保实现预期经济运行目标。

(下转第19版)

## 静海召开一号工程领导小组会议

本报讯 (记者刘洪奇)12月2日,静海区召开“美丽天津,一号工程”指挥部领导小组会议,传达市大气污染防治第四次报告会精神,听取区域大气环境监测情况汇报。区长蒯雪峰出席,并就进一步加快推进全区大气污染防治讲意见。副区长张炳柱部署工作。

蒯雪峰强调,实施大气污染防治联防联控,建立完善协作机制,是贯彻落实市大气污染防治会议要求,全面提升静海生态环保质量的重要举措。各单位要从讲政治的高度,深刻认识大气污染防治联防联控的重要性、紧迫性和艰巨性,充分发挥各自职能,率先作为,按照市政府要求,持续用力,确保静海大气污染防治见到实效。

(下转第19版)

## 中国一冶集团客人到静海考察

本报讯 (记者高帅)11月29日,中国一冶集团有限公司总经理刘一鸣一行到静海考察,就子牙循环经济经济技术开发区格力工业园、天津健康产业园城市建设合作事宜进行座谈。区长蒯雪峰会见客人。副区长苏静和区金融局、子牙园区、团泊新城委等相关部门负责同志参加。

蒯雪峰代表区委、区政府对中国一冶集团客人到静海考察表示欢迎,并对静海历史文化、区位优势、生态环境、六大产业进行了简要介绍。希望今后双方加强联系沟通,进一步对接合作项目,参与静海建设,推动京津冀协同发展。

(下转第19版)

## 静海区与天物集团战略合作

本报讯 (记者刘洪奇)11月30日,静海区人民政府与天津物产集团有限公司举行战略合作协议签约仪式。区长蒯雪峰与天物集团总经理张晓轩代表合作双方签署协议。天物集团党委书记、董事长王玉柱,静海区委常委、区委办公室主任李洪东,副区长马建军出席。

蒯雪峰向天物集团客人介绍了静海经济社会发展情况。他说,静海是一块干事创业的热土。

(下转第19版)

## 市关工委领导到静海调研

本报讯 (记者曹希霞)11月29日,市关工委常务副主任王成怀一行到静海,就“五爱”教育阵地建设进行调研。区委副书记王洪茹陪同。区关工委、区委宣传部、区教育局和大邱庄镇负责同志参加。

调研人员听取了区关工委“五爱”教育阵地建设总体情况,区委宣传部“五爱”教育阵地建设推动落实情况、区教育局“五爱”教育阵地建设和活动开展情况的汇报,并实地深入大邱庄镇青少年活动中心进行了视察。

(下转第19版)

## 区领导深入企业督查安全生产工作

本报讯 (记者李跃军)11月30日,区委副书记王洪茹深入独流镇部分重点企业实地督查安全生产工作,督促各企业牢固树立“隐患就是事故,事故就要处理”的理念,认真细致地开展安全隐患大

排查大整治,保障企业安全健康发展。独流镇负责同志参加。在独流镇汉瑞科技有限公司,王洪茹详细了解企业生产经营和各项安全生产制度落实情况。

(下转第18版)

### 冀国强蒯雪峰张希峰刘建国王洪茹等深入基层宣讲党的十八届六中全会精神

# 让全会精神在静海落地生根

本报讯 (记者袁广齐 高帅 曹希霞 李跃军)孟冬时节,寒意渐浓,但在静海大地迅速掀起的学习贯彻党的十八届六中全会精神的热潮涌动城乡。连日来,区委书记冀国强,区委副书记、区长蒯雪峰,区人大常委会主任张希峰,政协副主席刘建国,区委副书记王洪茹等区领导分别深入乡镇宣讲党的十八届六中全会精神,把全党党员干部的思想和行动统一到全会精神上来,牢固树立“四个意识”,坚定不移地推进全面从严治党,为静海各项事业发展提供坚强保证。

12月1日,区委宣讲团成员冀国强深入到王口镇,为该镇党员干部群众作十八届六中全会精神宣讲报告。

报告以学习习近平总书记在全会上重要讲话精神 and 《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》为重点,结合全区实际,紧紧围绕怎么看、怎么学、怎么做进行了全面深刻的宣讲。动员广大党员干部进一步牢固树立“四个意识”,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以“三个着力”为纲,以五大发展理念为统领,扎实做好各项工作,为静海发展建设做出更大贡献。

冀国强指出,党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,具有里程碑意义。全会取得的重大

成果和历史贡献,就是确立习近平总书记为党中央、全党的领导核心。我们要深刻认识和把握,确立习近平总书记在全党的核心地位是历史的选择、时代的选择、人民的选择。全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》两个文件,全面反映了党的十八大以来全面从严治党的新鲜经验和有效做法,明确了严肃党内政治生活、加强党内监督的内容范畴、方向目标、原则要求、方法途径,具有很强的思想性、规范性、针对性和可操作性,是全面从严治党新的制度利器,是对马克思主义建党学说的丰富和发展。全区各级党组织和党员领导干部要把学习贯彻党的十八届六

中全会精神作为当前的一项重要政治任务,深入学习和准确把握全会的重大意义,深入学习和准确把握“四个意识”的内涵和辩证关系,深入学习和准确把握全面从严治党从从严治党的内在要求。要同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉维护党中央的权威、维护习近平总书记的权威。要坚持政治立身,始终牢记党员干部职责,增强党的意识、党员意识,在党爱党、在党忧党、在党护党、在党为党。要主动担当尽责,按照“想干事、能干事、敢担当、善作为”的要求,殚精竭虑,勤勉敬业,做清廉为官、事业有为的“两为”型干部。要牢固树立全区“一盘棋”思想,按照中央精神、市委部署和区委要求,结合各自实际,创造性开展工作。

(下转第18版)

## 区政府党组召开专题民主生活会

本报讯 (记者刘洪奇)11月28日,静海区政府党组召开增强“四个意识”,反对圈子文化和好人主义专题民主生活会,认真贯彻落实党的十八届六中全会精神,结合市委“回头看”专项巡视反馈意见,深入查找圈子文化和好人主义方面的突出问题,严肃认真开展批评和自我批评,努力推动形成积极向上、干事创业、风清气正的政治生态,扎实推进改革发展稳定各项工作。区政府党组书记、区长蒯雪峰主

持,并代表班子作对照检查,带头进行发言。区政府党组成员、副区长陈颜忠、张炳柱、张玉刚、马建军、苏静分别围绕专项整治圈子文化和好人主义问题,紧密联系思想作风和工作实际,逐一作讨论发言。

蒯雪峰在总结讲话中强调,区政府党组肩负着全区经济社会发展的重要职责,每位成员要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断强化“四个意识”,始终同以习近平同

志为核心的党中央保持高度一致,以坚定的政治定力和政治立场,自觉抵制歪风邪气,筑牢抵御圈子文化和好人主义防线,确保市委、市政府和区委各项决策部署落地生根、见到实效。蒯雪峰指出,整治圈子文化、好人主义是一场艰巨的政治仗,要深刻认识整治圈子文化和好人主义的长期性、艰巨性,把整治圈子文化、好人主义放到增强“四个意识”、维护党中央权威和党的集中统一领导的高度来定

位,坚决同违反党的政治纪律和政治规矩、削弱党的集中统一领导的现象作斗争,肃清党内政治生活,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,营造风清气正政治生态,形成干事创业的强大气场。要抓好问题整改,推动工作落实,凡是涉及政府系统的巡视整改问题,要逐项对照,逐项推进,逐项落实,确保整改质量在政治上、长远上过关过硬。要把巡视整改工作同改革发展、安全稳定、改善民生、创新社会治理等有机结合起来,坚决做到以巡视整改促改革、促发展、促稳定。

蒯雪峰要求,当前静海正处在全面建成小康社会的决胜阶段,各位班子成员要坚持担当尽责,以上率下,结合各自工作实际,把压力传导到下一级,对发现的问题要坚持严、紧、硬、狠进行整改。

(下转第18版)

## 区人大常委会党组召开专题民主生活会

本报讯 (记者马晶敏)11月28日,区人大常委会党组召开增强“四个意识”,反对圈子文化和好人主义专题民主生活会。深入贯彻落实党的十八届六中全会精神,深刻认识到圈子文化、好人主义的严重危害性,紧密联系班子和个人实际,认真开展批评与自我批评,做好表率,带头整改,努力营造积极向上、风清气正的政治生态。区人大常委会党组书记、主任张希峰主持并讲话。区人大常委会党组成员、副主任杨广才、张现民、李杜虎逐一作对照检查。区人大常委会副主任张忠芬列席。

会上,张希峰首先进行对照检查,其他党组成员围绕主题,紧密结合各自思想实际进行对照检查。大家在发言上达成一致认为,圈子文化、好人主义是违背党的性质宗旨、违反党的政治纪律和组织纪律的行为,是各种不良风气的温床。作为党员干部都要从管好自己开始,不断增强“四个意识”,用好“四种形态”特别是第一种形态,把纪律规矩挺在前面,向圈子文化、好人主义宣战,切实肩负起全面从严治党

## 区政协党组召开专题民主生活会

本报讯 (记者高帅)11月25日,区政协党组召开增强“四个意识”,反对圈子文化和好人主义专题民主生活会。区政协党组书记、主席刘建国主持并讲话。区政协党组成员、副主席崔悦平、姚金明、舒万成参加。区政协机关各室负责同志列席。

区政协党组对这次专题民主生活会高度重视,精心制定方案,组织党组成员深入学习贯彻党的十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实市委、区委关于巡视整改工作的部署要求,紧紧围绕巡视反馈意见指出问题,特别是圈子文化不绝、好人主义盛行、政治生态遭破坏等问题,广泛征求意见,深入谈心交心,认真查摆自身存在的问题,深刻剖析思想根源,制定整改措施,边查边改,立改立行。

专题民主生活会上,刘建国代表

区政协党组进行对照检查,并带头作自我批评。党组成员分别发言,每位同志既深刻解剖自己,进行自我批评,又以对组织负责、对同志负责的态度,逐一开展相互批评,做到坦诚相见,直指问题,不空泛议论,达到了增强党性、增加共识、增进团结、共同提高的目的。

会议强调,增强“四个意识”,反对圈子文化和好人主义,是一项重要政治任务,要按照中央、市委、区委要求,持续抓好整改落实。要在加强学习上下功夫,进一步牢固树立“四个意识”,严守党的政治纪律和政治规矩,把讲政治贯穿整改的各方面和全过程。

(下转第19版)



## 区人大常委会党组召开专题研讨会

本报讯 (记者马晶敏)11月28日,静海区人大常委会党组召开“讲奉献、有作为,作担当负责的表率”专题研讨会。区人大常委会党组书记、主任张希峰主持并讲话。区人大常委会党组成员、副主任杨广才、张现民、李杜虎出席。区人大常委会副主任张忠芬列席。

## 区政府党组召开专题研讨会

本报讯 (记者刘洪奇)11月28日,静海区政府党组召开“讲奉献、有作为,作担当负责的表率”专题研讨会。区政府党组书记、区长蒯雪峰主持,并率先谈了自己的学习体会。区政府党组成员、副区长陈颜忠、张炳柱、张玉刚、马建军、苏静参加。

蒯雪峰在研讨中说,讲奉献是共产党人的一贯作风。一名合格的共产党员要讲奉献、有作为,这是由中国共产党的两个先锋队性质,由中国特色社会主义事业的艰巨复杂性所决定的,这就要求我们共产党员在日常工作中要有担当、讲责任,在思想上、行动上保持先进性,发挥好党员作用;在遵守国家法律法规、严守党纪党规、依法行政

## 区政协党组召开专题研讨会

本报讯 (记者高帅)11月25日,静海区政协党组召开“讲奉献、有作为,作担当负责的表率”专题研讨会。区政协党组书记、主席刘建国主持并讲话。区政协党组成员、副主席崔悦平、姚金明、舒万成参加。区政协机关各室负责同志列席。

各位党组成员坚持高标准、严要求,紧扣主题,密切联系工作和思想实际,谈认识、讲体会。纷纷表示要坚持政治立身、以上率下,带头落实全面从严治党责任,认真履行政协职能职责,努力在“讲奉献、有作为”上做表率,为建设美丽静海贡献力量。刘建国强调,区政协党组要肩负起党对政协领导的重大政治责任,牢固树立“四个意识”,在担当负责中讲党性,向党中央看齐,向习近平总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,在思想上政治上行动上始终与

上保持纯洁性。身为一名党员必须坚定不移地贯彻党的群众路线,增强为民用权的意识和为民谋利的能力,把为民办实事作为履职尽责的根本,把群众满意作为工作的第一标准,诚心诚意为人民办实事、做好事、解难事,让人民群众共享改革发展成果。蒯雪峰指出,党的领导干部是人民的公仆,应时刻把党和人民的利益放在个人利益之上,吃苦在前,享受在后,克己奉公,多作贡献。无论官职大小,职位高低,要心中有党,牢记党员的义务和身份,在平凡的工作岗位上创先争优,树典范,作表率。

(下转第18版)

以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要提高政治站位,从政治上考量,在大局中行动,自觉把政协工作放在服务全区经济社会发展的大局中思考和谋划,突出发挥政协协商民主重要渠道和专门协商机构作用,推进协商民主广泛多层次制度化发展,为改革发展添助力、增合力;要忠实践行全心全意为人民服务的根本宗旨,不断增强人民群众的获得感;要进一步密切同各族各界人士的联系,画出最大同心圆,形成最大公约数。

(下转第19版)

